



S.C. TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A.

Inregistrata la Registrul Comerțului sub nr.J40/8926/1997  
CIF: RO427320

Direcția Suport Operational si Control

Data:20.08.2018

Numar de inregistrare: 100/05/03/01/3067

Catre: COMPANIA NATIONALA DE CAI FERATE CFR SA prin  
SC BAICONS IMPEX SRL

### AVIZ CONDIȚIONAT

Ca urmare documentației dvs. depusă la TELEKOM, privind lucrarea:  
**„Modernizarea infrastructurii de cale ferata dintre statiile CF Bucuresti Nord-Jilava-  
Giurgiului Nord-Giurgiu Nord Frontiera,Chiajna,Bragadiru, Magurele,Jilava,  
Vidra,judetul Ilfov;vă comunicăm următoarele:**

**În zona, TELEKOM are amplasate instalatii de telecomunicatii.**

- Traseul proiectat, intersecteaza canalizatii telefonice, avand adancimea de pozare cuprinsa intre 0,30 m si 2,50m.
- In zonele de forare, cotele de adancime ale canalizatiilor telefonice vor fi stabilite cu exactitate numai in prezenta delegatiilor TELEKOM, dupa vizitarea caminelor telefonice din imediata apropiere. Gropile de acces pentru forare se vor executa manual. Adancimea de forare va fi de 1,00 m pe verticala fata de radierul canalizatiei telefonice.
- **Cu cel puțin 30 de zile înainte de începerea lucrărilor, constructorul va contacta reprezentantul Telekom D-I Eugen Tudor - sef Departament Centru Operatiuni Plevna, Bucuresti, tel : 0214007155 ; 0761 11 56 21,si D-I Nastase Leonard, 0214007050 0766505261, : care va trimite personal de specialitate la fața locului să stabilească traseele exacte ale instalațiilor de telecomunicații, condițiile de lucru, măsurile de protecție ce se impun și să asiste la lucrări.**

Pentru a evita deteriorarea instalațiilor de telecomunicații, constructorul are obligația de a efectua cu forțe proprii în prezența delegațiilor TELEKOM, sondaje de identificare a poziției exacte a instalațiilor noastre, în toate punctele care vor fi indicate de personalul de întreținere al TELEKOM.

- In punctele de intersecție cu instalatiile telefonice existente si în zonele de paralelism, săpăturile se vor executa numai manual și în prezența delegațiilor TELEKOM.
- Conductele vor subtraversa canalizațiile de telecomunicații la cel puțin 0,50 m distanță pe verticală, conform S.R. 8591/1 din 1997.
- În toate zonele de paralelism între cele două tipuri de instalații se va păstra o distanță pe orizontală de 0,60 m.

Constructorul va avea pe șantier o copie a acestui aviz TELEKOM și planurile de situație pe care s-au figurat instalațiile de telecomunicații și modificările operate de proiectant pe parcursul elaborării avizului .

Nerespectarea condițiilor menționate duce la anularea prezentului aviz și pentru orice avarie produsă instalațiilor de telecomunicații constructorul rămâne direct răspunzător financiar și juridic, conform Codului Penal art. 217 – 219.

In conformitate cu Hotărârea Consiliului Local al municipiului București nr. 16 din 1994, anexa nr. 1 a, prezentul aviz este valabil 1 an de la data emiterii.

**Se interzice folosirea informațiilor referitoare la instalațiile telefonice din prezentul aviz, în alte scopuri decât cele pentru care au fost furnizate, ca și transmiterea lor unor terți.**

**Pentru prezentul aviz se percepe o taxa in valoare de 6988.8RON(1260EURO+TVA)**

**Responsabil eliberare Avize Tehnice**

**DANIELA CARLICIUC**

